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МОЛИТВА 

(Присвячена д-ру І. Пулюєві на спомин  

зоряної ночі в Україні, в хуторі) 

 

«Ничто! Но ты во мне сидиш 

Величеством твоих доброт; 

Во мне себя изображаешь, 

Как солнце в малой капле вод» 

(Державін) 

 

Всевишній! Я Тобі молюся, 

Молекул космоса Твого...  

Де Ти, хто Ти, – даремно б’юся,  

Ні, не збагну повік цього!  

Повік науці не обняти  

Всього, що Ти создав єси...  

Даремно розум наш крилатий  

Шукає краю небеси!  

Знемігшися, на ту пилинку  

Спускається, що ми звемо  

Вселенною, – що на хвилинку 

Її в імперії рвемо.  

І тут безодня животвору,  

І тут премудрість без кінця...  

Однаково горі і долу  

Сіяє світ Твого лиця.  

Молюсь, не дай мені розпуки  

Зректися розуму мого:  

Нехай не гасне світ науки  

В проміннях сяєва Твого.  

Нехай мій дух в земній юдолі  

Не знижується до звірят;  

З Твоєї пресвятої волі 

Нехай вовіки буде свят! 
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Від укладачів 

Iван Пулюй – відомий фізик, електротехнік, один із найвидатніших 

інженерів Європи й цілого світу, вдумливий філософ, перекладач Святого 

Письма, щирий український патріот. Працi та вiдкриття, залишенi ним, вписанi 

в iсторiю свiтової науки. Учений зробив значний внесок у розвиток 

молекулярної фізики, газорозрядних явищ, заклав підвалини майбутньої фізики 

електронів та Х-променів, електротехніки, електроенергетики й телефонного 

зв’язку. 

Іван Пулюй жив переважно за межами України, але помислами й 

добрими справами він залишався серед свого народу, переживав за його долю, 

підносив його велич. На 60-му році життя професор І. Пулюй писав: «…Нема 

більшого гонору для інтелїґентного чоловіка, як берегти свою і національну 

честь та без нагороди вірно працювати для добра свого народу, щоб 

забезпечити йому красшу долю». 

Сьогодні ім’я вченого свiтової слави назавжди повертається до нас своїми 

думами, мріями, сподіваннями та вірою в майбутнє України, як символ 

iнтелектуальної могутностi українського народу й орiєнтир нових звершень 

нашої держави.  

У рiк 180-ї річниці від дня народження Iвана Пулюя Тернопільський 

національний технічний університет імені Івана Пулюя й Тернопільська обласна 

універсальна наукова бібліотека підготували друге, доопрацьоване видання 

бібліографічного покажчика «Іван Пулюй: життя в ім’я науки та України», що 

продовжує серію посібників «Родом з України». 

Видання відкриває вступна стаття Олександра Рокіцького «Іван Пулюй 

(1845–1918)». 

У першому розділі «Науковий доробок Івана Пулюя» представлено 

прижиттєві та посмертні видання, переклади, листи вченого, розміщені в 

хронологічній послідовності. 

У другому розділі описано документи, які зберігаються у Центральному 

державному історичному архіві України у Львові та Тернопільському 

обласному краєзнавчому музеї. 

Третій розділ «Література про життя та діяльність Івана Пулюя» 

складається з п’яти підрозділів. 

Перший підрозділ «Тернистим шляхом доля простелилася» містить описи 

книг та публікацій про нелегкий шлях, який судилося пройти вченому від 

подільського містечка до вершин світової науки. 

Матеріали другого підрозділу «Іван Пулюй – людина науки» розкривають 

вагомість результатів наукових досліджень та відкриттів видатного фізика. 

Третій підрозділ «Громадянин і патріот» репрезентує літературу про те, 

як, живучи за межами рідної землі, учений, вихований на підвалинах щирого 

українського світогляду, залишався патріотом і впродовж усього життя 

проводив інтенсивну діяльність, спрямовану на національне та державне 

відродження свого народу. 
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У четвертому підрозділі «Святе Письмо в українському вбранні зібрано 

матеріали про переклади Іваном Пулюєм «Молитовника», «Святого Письма 

Нового Завіту», «Псалтиря», творчу співпрацю з П. Кулішем та І. Нечуєм-

Левицьким. 

У п’ятому підрозділі «З далекого краю вертаю до тебе, мій краю» 

згруповано матеріали про вшанування пам’яті нашого славного земляка, 

видання його творів та літератури про нього, премію імені І. Пулюя. 

У межах підрозділів виділено окремі ділення, у середині яких матеріали 

згруповано за абеткою прізвищ авторів і назв публікацій – спершу праці 

кириличним друком, потім – латинським; в окремих випадках – у логічній 

послідовності. 

В останньому розділі представлено бібліографічні посібники. 

Загальна кількість бібліографічних записів становить 1376 позицій. 

Бібліографічний опис здійснено згідно з діючими в Україні державними 

стандартами. Усі видання подаються мовою публікації, зберігаються 

орфографічні норми оригіналу. 

Покажчик не претендує на вичерпність. Літературу, яка є у фондах 

бібліотек м. Тернополя, переглянуто de visu. 

Хронологічні рамки добору – 1865–2024 рр. 

Користування посібником полегшить «Іменний покажчик». До нього 

включено всі прізвища, які зустрічаються в бібліографічному описі. 

Основними джерелами добору літератури були карткові каталоги 

Тернопільської обласної універсальної наукової бібліотеки, Зведений каталог 

публічних бібліотек Тернопільської області, електронний каталог Науково-

технічної бібліотеки ТНТУ ім. Івана Пулюя, електронні та імідж-каталоги 

Львівської національної наукової бібліотеки України ім. В. Стефаника та 

Національної бібліотеки України ім. В. І. Вернадського, електронні каталоги 

Національної бібліотеки України ім. Ярослава Мудрого, Національної 

історичної бібліотеки України, національних бібліотек Австрії, Великобританії, 

Канади, Німеччини, Польщі, Чехії, США, наукових бібліотек закладів вищої 

освіти, фонди Тернопільського обласного краєзнавчого музею. У процесі 

роботи переглянуто й описано книги та періодичні видання, які є у фондах 

Тернопільської ОУНБ та Науково-технічної бібліотеки ТНТУ імені Івана 

Пулюя, опрацьовано бібліографічні посібники «Бібліографія Записок 

Наукового товариства імені Шевченка», «Книга в Україні, 1861–1917», 

«Репертуар української книги. 1798–1916», «Україномовна книга у фондах 

Національної бібліотеки України імені В. І. Вернадського, 1798–1923», 

«Українська книга в Галичині, Закарпатті, Волині та в еміграції. 1914–1939», 

«Товариство «Просвіта» у Львові», історико-бібліографічне дослідження 

«Українська преса в Україні та світі ХІХ–ХХ ст.» (т. 1–2), матеріали до 

біобібліографістики К. Курилишина «Часопис «Діло» (Львів, 1880–1939)» (т. 1–7) 

та інші; електронні бібліотеки «Культура України», «Ukrainica», «Цифрова 

бібліотека історико-культурної спадщини», «Чтиво», «Diasporiana», «Е-архів 

Михайла Грушевського», архів української періодики онлайн «LIBRARIA», 

Цифрову колекцію видань НТШ природничого й математичного напрямку, 
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створену Львівською національною науковою бібліотекою України 

ім. В. Стефаника, Інститутом фізики конденсованих систем НАН України та 

Науковим товариством ім. Шевченка. Пошук здійснювався також в 

Електронних бібліотеках, створених провідними бібліотеками світу, а саме: 

«Polona», «Jagiellońska Biblioteka Cyfrowa», «Austrian Books Online», «Austrian 

Newspaper Online», «The Biodiversity Heritage Library» та інші. Опрацьовано й 

оцифровані версії часописів і збірок, у яких публікував свої наукові праці наш 

земляк. Досліджено і описано документи, пов’язані з Іваном Пулюєм, які є у 

фонді Тернопільського обласного краєзнавчого музею. 

Документи з фонду Івана Пулюя, які зберігаються у Центральному 

державному історичному архіві України у Львові, описано за статтею Юрія 

Головача, Романа Пляцка, Галини Сварник «Петер Пулюй і архів Івана Пулюя», 

що розміщена у 10 томі Фізичного збірника (2020). 

Видання адресовано насамперед дослідникам наукової спадщини Івана 

Пулюя, адже саме на них чекає копітка й захоплююча праця з вивчення та 

донесення до українського читача його оригінальних фізико-технічних ідей. 

Воно стане в нагоді історикам, працівникам бібліотек, студентам, учням, усім 

тим, кого зацікавить вагомий доробок Великого Українця в ім’я науки та 

України. 

Упорядники щиро вдячні всім, хто долучився до підготовки 

бібліографічного покажчика. 

Усі пропозиції та критичні зауваження, які прислужаться вдосконаленню 

наступних бібліографічних видань, просимо надсилати за адресою: 

Тернопільська обласна універсальна наукова бібліотека 

бульвар Шевченка, 15  

м. Тернопіль, 46001  

e-mail: admin@library.te.ua 
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Іван Пулюй  

(1845–1918) 

 

Видатний український учений-фізик, електротехнік та громадський діяч 

Іван Пулюй народився 2 лютого 1845 р. у містечку Гримайлові, нині 

Гусятинського району Тернопільської області. 

У 1857–1865 рр. навчався в Тернопільській класичній гімназії, де 

заснував таємну студентську «Громаду», члени якої посвятили себе «до ревної і 

невсипучої праці для народу». Під час навчання на теологічному факультеті 

Віденського університету у 1865–1869 рр. зорганізував Товариство українських 

богословів, був одним із засновників славнозвісного товариства «Січ», що за 

словами Івана Пулюя «відіграло важливу роль у європеїзації галицької Руси». 

Продовжуючи розпочату в гімназії роботу з підготовки україномовних 

підручників для середніх шкіл, І. Пулюй приступив до реалізації великого 

задуму – україномовного видання духовної літератури. Для цього заснував 

товариство «Праця», а у 1869 р. уклав і видав «Молитвослов».  

Подолавши шалений опір москвофільської частини духовенства, що 

всіляко противилася введенню народної мови в церковну літературу, І. Пулюй 

перевидав у 1872 р. перероблений та розширений варіант «Молитвослова». 

Своєю активною громадською позицією 24-літній студент-богослов 

привернув увагу відомого письменника П. Куліша, що вже довший час 

працював над перекладом Святого Письма й потребував помічника з добрим 

знанням стародавніх мов. Їхня співпраця над перекладом Нового Завіту 

розпочалася в лютому 1871 р., і ще в цьому ж році вийшли друком у Відні 

Євангелія від Матея, Марка, Луки та Івана. І лише у 1903 р. за активної участі 

І. Пулюя було завершено Кулішів переклад Старого Завіту й видрукувано 

перший повний україномовний переклад Біблії. 

Завершивши у 1872 р. навчання на філософському факультеті, І. Пулюй 

склав іспити з фізики та математики на викладача гімназії, однак проф. В. Лянг 

залишив його для дослідницької роботи у фізичній лабораторії університету. 

Його перші наукові праці, присвячені експериментальному дослідженню 

температурної залежності внутрішнього тертя повітря, містили оригінальні 

результати, що послужили утвердженню молекулярно-кінетичної теорії для 

реальних газів і були опубліковані в 1874 р. у журналі «Доповіді Віденської 

Академії наук». 

У цьому ж році молодого науковця було запрошено на посаду асистента-

викладача кафедри фізики, механіки і математики Військово-морської академії 

в м. Фіюме (пізніше – Рієка в Хорватії), де останній успішно розпочав активну 

педагогічну діяльність. Тут ним був сконструйований прилад для вимірювання 

механічного еквівалента теплоти, що за усіма характеристиками перевершував 

існуючий прилад Джоуля і був відзначений медаллю у 1878 р. на Всесвітній 

виставці в Парижі. 
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Як перспективний викладач і науковець, І. Пулюй отримав у 1875 р. від 

Міністерства освіти стипендію для продовження науково-дослідної роботи в 

Страсбурзькому університеті, де на той час діяла сильна експериментальна 

школа проф. А. Кундта. Тут він зацікавився новим відгалуженням у фізиці – 

електротехнікою. І хоча наукові інтереси дисертанта обмежувалися чистою 

фізикою, саме електротехніка мала в майбутньому вирішальний вплив на його 

подальшу наукову кар’єру. 

У 1876 р. І. Пулюй захистив дисертацію з питань молекулярної фізики, 

здобув ступінь доктора «philosophiae naturalis» і повернувся до Віденського 

університету. Тут на посаді приват-доцента викладав молекулярно-кінетичну 

теорію газів і теорію теплоти, водночас продовжуючи науково-дослідну роботу 

в лабораторії проф. В. Лянга по дослідженню електричних розрядів у 

розріджених газах. На його думку, саме тут потрібно було шукати розгадку 

природи електричного струму. Дуже швидко І. Пулюй досягнув значних успіхів 

у з’ясуванні механізму виникнення, природи та властивостей катодних 

променів. Висловлені ним припущення та ідеї випереджали наукову думку на 

десятиліття, а поставлені досліди й сконструйовані для цього апарати 

прислужилися до відкриття й дослідження Х-променів. 

Оволодівши мистецтвом видування скла, І. Пулюй виготовляв 

оригінальні вакуумні апарати, які експонувалися й були відзначені преміями та 

дипломами на різних міжнародних виставках. Деякі з них придбав для своєї 

колекції Паризький національний музей мистецтв і ремесел. Особливе 

захоплення у відвідувачів викликала перша люмінесцентна лампа. Як 

з’ясувалося через 14 років, вона була потужним джерелом випромінювання 

Х-променів і стала прототипом рентгенівської трубки. 

Однак науковий феномен І. Пулюя полягав не лише у високій 

експериментальній майстерності дослідника, а й у поєднанні цієї властивості із 

здатністю глибоко осмислювати отримані результати, проникати у фізичну 

сутність досліджуваних явищ і процесів. Саме це дозволило йому в короткому 

часі оволодіти суттю нової проблеми, поставити низку необхідних 

експериментів і на підставі отриманих результатів дати фізичне тлумачення 

явищам у своїх працях під загальною назвою «Випромінна електродна матерія і 

так званий четвертий агрегатний стан». 

На її актуальність вказує неодноразове перевидання як у середині країни, 

так і поза її межами. Так у 1889 р. Лондонське фізичне товариство опублікувало 

англомовний переклад згаданої монографії в престижному науковому журналі 

«Physical Memoirs». 

Попри успішну наукову діяльність І. Пулюй переживав постійні 

фінансові труднощі. Викладацька праця в університеті не оплачувалася,  

а мізерної асистентської платні за роботу в лабораторії заледве вистарчало 

для прожитку. Перспектива посісти професорську посаду в найближчий  

час була малоймовірною, тому І. Пулюй прийняв вигідну пропозицію, 

що поступила від електротехнічної фірми після успішної презентації  

його приладів на Паризькій електротехнічній виставці. У 1882  р. він став 
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технічним директором електротехнічного бюро у Відні, розробляв 

освітлювальні лампи розжарювання, що за багатьма параметрами переважали 

лампи Едісона й Свана. 

Високо цінуючи його працю, керівництво фірми невдовзі уклало з ним 

новий контракт на значно вигідніших умовах. За таких обставин Пулюй 

залишив роботу у фізичній лабораторії та повністю поринув у практичну 

діяльність. 

Цей крок був доленосним у його житті, бо став початком утвердження й 

сходження на новій ниві діяльності, однак перервав ходу дослідника на шляху 

до епохального відкриття невидимих X-променів, яке згодом здійснив 

К. Рентген. 

Наступна електротехнічна виставка відбулася у Відні в 1883 р. На ній 

своїми винаходами Пулюй привернув увагу не тільки промисловців, але й 

представників уряду й таких високопоставлених осіб, як принц Вільгельм 

Шаумерс-Ліппе, батько королеви Віртемберської, архикнязь Кароль Людвик, 

архикнягиня Марія Тереза та ін. При кінці виставки отримав він від Верндля, 

генерального директора акціонерного товариства, власника відомої в Європі 

електротехнічної фірми, пропозицію на дуже вигідних умовах взяти участь у 

підготовці виставки, що мала відбутися влітку 1884 р. у м. Штайрі. 

Прийнявши пропозицію за умови, що при бажанні будь-коли зможе 

повернутися до наукової праці, І. 

Пулюй залишив виклади в університеті і переїхав до м. Штайр, де 

зорганізував виробництво освітлювальних ламп власної конструкції. Фабрика, 

якою керував Пулюй, повинна була забезпечити електричне освітлення 

виставки. 

Близько тисячі ламп Пулюя й дугові лампи «чеського Едісона» 

Ф. Кжіжіка освітлювали територію виставки та прилеглі вулиці міста. Це було 

сенсацією, про яку багато писала преса. Виставку відвідав цісар Австро-

Угорщини Франц-Йосиф і під великим враженням від небаченої досі ілюмінації 

довго розмовляв з І. Пулюєм. 

Незадовго Міністерство освіти запропонувало І. Пулюєві місце 

професора кафедри експериментальної і технічної фізики Німецької високої 

технічної школи в Празі, а міністр освіти разом із прем’єр-міністром, 

оглядаючи виставку, відвідали й фабрику ламп Пулюя, щоб особисто привітати 

його з новим призначенням. 

Так завершувався складний Віденський період становлення, що, попри 

постійні фінансові труднощі, виснажливу працю, розчарування, був сповнений 

і світлими переживаннями, такими як, безкорислива громадська праця, щира 

підтримка друзів, співпраця та дружба з П. Кулішем, відвідини України у 

1876 та 1880 рр., успішна наукова діяльність і, нарешті, визнання та належна 

оцінка його здобутків. Попереду був тріумфальний празький період. 

Зрештою, настав час змінити й особисте життя. Запевнивши своє 

майбутнє, Пулюй перед переїздом до Праги одружився на своїй колишній 

учениці Катерині Стозітській, що свого часу виявила до нього неабияку 
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прихильність, пожертвувавши прекрасним довгим волоссям для виготовлення 

ниток розжарення освітлювальних ламп. 

Празький період життя проф. І. Пулюя, особливо його перша половина, 

був дуже активним й успішним. Тут вповні реалізувався його науковий 

потенціал, по-новому розкрилися педагогічні та організаторські здібності, 

талант пристрасного публіциста й далекоглядного політика. 

Очоливши кафедру експериментальної і технічної фізики, І. Пулюй 

розгорнув активну діяльність щодо реорганізації навчальних планів, 

розширення матеріально-технічної бази. Уже в наступному році ввів у 

програму окремий курс електротехніки, який постійно модернізовував і 

впродовж 18 років особисто забезпечував навчання з обох дисциплін. Його 

лекції відвідували студенти та професори з інших навчальних закладів. У 

1888 р. проф. І. Пулюя обрали ректором Німецької політехніки, а в 1890 р. – 

деканом машинобудівного факультету. За його активної участі було 

підготовлено плани та проекти будівництва модерного електротехнічного 

інституту, а у 1902 р. створено окрему кафедру електротехніки, яку він 

очолював до виходу на пенсію у 1916 р. 

І. Пулюй був організатором і довголітнім головою Електротехнічного 

товариства в Празі, як і членом-засновником аналогічного товариства у Відні, 

самовіддано працював у редколегіях наукових журналів, про що дізнаємося як 

із наукової періодики тих часів, так і з матеріалів Архіву Чеського технічного 

університету в Празі. 

Проф. І. Пулюй щедро ділився своїми знаннями не лише зі студентами 

та колегами по роботі, а й з широким колом зацікавленої громадськості. 

Робив це за посередництвом публікацій науково-популярних статей та частих 

виступів із лекціями на зборах різних науково-технічних товариств. Як 

зазначала тогочасна преса, його виступи незмінно викликали велике 

зацікавлення й нерідко реферувались у технічних і науково-популярних 

часописах. 

Поряд із величезною організаційною та навчально-методичною 

діяльністю проф. І. Пулюй проводив активну наукову роботу. На початку 90-

х років вийшли друком його найважливіші теоретичні праці з електродинаміки 

змінних струмів. Саме на 90-і припадає пік активності його винахідницької 

діяльності в галузі практичної електротехніки й телефонії. 

На окрему увагу заслуговує діяльність І. Пулюя в галузі електроенергетики. 

Починаючи з 90-х років, він стає найбільш авторитетним експертом із питань 

проектування й будівництва електростанцій та електричних мереж на території 

Чехії. Серед інших, варто згадати електрифікацію Праги та спорудження 

гідроелектростанції поблизу міста Гогенфурт. У реалізації цих проектів проявився 

глибокий, широкомасштабний і сучасний підхід І. Пулюя до вирішення проблем 

електроенергетики. 

Серед подій, що порушили розмірений ритм життя празького періоду, були 

відкриття К. Рентгеном Х-променів, вибух Першої світової війни та розпад 

імперій, що зробив можливим проголошення Української Народної Республіки. 
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Звістка про відкриття невидимих всепроникаючих променів, здійснене 

проф. Вюрцбурзького університету К. Рентгеном, досягнула Праги 7 січня 

1896 р. і, за свідченням очевидців, дуже схвилювала І. Пулюя, який розумів, що 

він ще 14 років тому, досліджуючи електричні розряди в розріджених газах, був 

за крок до успіху. 

Відновивши дослідження з електровакуумними приладами власної 

конструкції, І. Пулюй дуже швидко підтвердив результати, отримані 

К. Рентгеном, і водночас з’ясував нові, важливі властивості Х-променів, які 

лише згодом були описані К. Рентгеном. 

Чи не найбільшої уваги заслуговує висловлене ним вдале трактування 

природи та мікроскопічного механізму виникнення Х-променів на відміну від 

помилкових гіпотез, висунутих К. Рентгеном та іншими дослідниками. 

Уперше продемонструвавши 6 лютого на засіданні математично-

природничого відділу Віденської академії наук високоякісні світлини цілого 

хребта мертвої двомісячної дитини, туберкульозної руки одинадцятирічної 

дівчинки та інших частин людського тіла, виконаних за допомогою Х-променів, 

І. Пулюй звернув увагу на перспективу їх практичного застосування в 

медицині. Ці світлини довший час репродукували на своїх сторінках провідні 

європейські газети й журнали завдяки їх високій якості. 

Запорукою цьому було використання І. Пулюєм лампи особливої 

конструкції, виготовленої ним 14-ма роками скоріше. Саме нею послуговувалися 

перші дослідники Х-променів на американському континенті. Ця та інша цікава і 

важлива інформація, що висвітлює внесок І. Пулюя у становлення рентгенології, 

не знайшла, на жаль, свого цілісного й об’єктивного відображення у відповідних 

довідниках, словниках та енциклопедіях. 

Публікації ненаукового характеру щодо відкриття та дослідження Х-

променів грішать традиційною однобокістю: або приписують усі заслуги 

одному К. Рентгену, або звинувачують його в плагіаті. Варто зауважити, що 

навіть науковим дослідженням з історії розвитку фізики бракує об’єктивності й 

повноти у висвітленні цього питання. 

Працюючи на ниві світової науки, І. Пулюй ні на хвилину не забував про 

освітні потреби рідного народу. Після затвердження у 1892 р. статуту 

Наукового товариства ім. Шевченка (НТШ) у Львові, він опублікував деякі свої 

наукові та науково-популярні статті спочатку в «Записках НТШ», а згодом у 

«Збірнику Математично-природописно-лікарської секції НТШ», розробляв 

українську науково-технічну термінологію. Серед перших дійсних членів НТШ 

було й ім’я І. Пулюя. 

Боротьбу за відродження й утвердження рідної мови, яку розпочав ще 

юним гімназистом, І. Пулюй не припинив і будучи поважним, сивобородим 

професором, але тепер вона набуває більше яскраво вираженого політичного 

характеру. Не впадаючи в зневіру й відчай, він уперто, з року в рік звертався до 

різних державних установ, домагаючись відкриття українського університету у 

Львові, розширення мережі народних шкіл і гімназій, публікував у цій справі 

низку статей у газеті «Діло». 
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У 1904–1906 рр. І. Пулюй написав кілька статей із гострою критикою 

злочинної політики Росії, зокрема щодо заборони української мови. У цих 

публікаціях він обстоював національні інтереси українського народу в межах 

обох імперій, добивався утвердження його повноправного культурного, 

соціального й політичного статусу. 

У 1906 р. із нагоди 100-ліття Німецької політехніки за визначну науково-

педагогічну діяльність проф. І. Пулюй був відзначений орденом Залізної 

корони, а в 1910 р. удостоєний високого титулу «Радник двору». Незважаючи 

на гострі, критичні виступи вченого щодо внутрішньої політики Австро-

Угорщини, уряд високо оцінив його діяльність на ниві науки та освіти. 

З вибухом Першої світової війни І. Пулюй разом з іншими українськими 

громадськими діячами заснував у Празі Комітет допомоги українським 

біженцям із Галичини, окупованої російськими військами, а також пораненим 

воякам і військовополоненим українцям, що воювали в складі протиборчих 

армій. 

Усвідомлюючи важливість моменту для вирішення українського питання, 

І. Пулюй розгорнув активну політичну діяльність для його роз’яснення й 

просування у вищих ешелонах влади. Цій меті підпорядковані його виступи 

перед громадськістю, публіцистичні статті й політичні праці. Широкий 

резонанс викликали дві німецькомовні брошури під назвою «Польські русофіли 

і масові арешти вірних державі українців у Галичині» та «Україна і її 

міжнародне політичне значення». Першу присвячено внутрішній, другу – 

зовнішній політиці центрального уряду. 

У першій автор висвітлив нерівноправне становище українців і поляків у 

Східній Галичині, критикував позицію центрального уряду, що сприяла такому 

становищу. У другій, окресливши суть і мету споконвічних прагнень 

українського народу, їх історичну закономірність і справедливість, висловив 

свіже бачення регіонального та глобального геополітичного положення 

України, його впливу на стабілізацію політичного становища в Східній та 

Центрально-Східній Європі. А твердження «Самостійність України, в нашому 

глибокому переконанні, є ключем для досягнення миру в усій Європі» стало з 

тих пір сутністю української геополітичної концепції. 

Внутрішні та особливо зовнішні політичні обставини змушували 

центральний уряд до тіснішої співпраці з краями, йшлося навіть про 

перебудову монархії на федеративних засадах. У 1916 р. проф. І. Пулюй 

отримав пропозицію зайняти посаду міністра освіти, однак через поганий стан 

здоров’я змушений був відмовитися від неї й у цьому ж році вийти на пенсію. 

Уже наступного року першим міністром-українцем в австрійському уряді став 

його товариш проф. І. Горбачевський, котрий очолив міністерство народного 

здоров’я. 

Виснажлива війна призвела до розпаду обох імперій. Попереду українців 

чекали нові великі випробування. Останні дні І. Пулюя були осяяні зорею 

свободи, що, нарешті, засвітила його рідному народові. Виснажене невтомною 

працею серце вченого зупинилося 31 січня 1918 р., через кілька днів після 



 14 

проголошення незалежності Української Народної Республіки, незалежності, 

про яку він мріяв і задля якої жертвував своїм особистим життям. 

Про це влучно висловився у своєму надгробному слові ректор Німецької 

політехніки в Празі проф. Бах, який, звертаючись до покійного, сказав: «Ти був 

не тільки людиною твердих переконань і виразно викарбуваною особистістю, 

але також людиною, що знала як дотримуватися вірности, передусім вірности 

народові, з якого Ти вийшов... Доля дозволила Тобі побачити ранішню Зорю 

свободи, до якої піднявся з темних воєнних хмар Твій народ, якого Ти любив до 

останнього свого подиху, і її перші сонячні промені побажали озолотити кінець 

Твого сповненого праці життя». 

 

Олександр Рокіцький, 

доцент, кандидат історичних наук 

ТНТУ імені І. Пулюя 
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самоіндукції за допомогою електродинамометра та індуктора = 

Bestimmung des Coefficienten der Selbstinduction mit Hilfe des 

Elektrodynamometers und eines Inductors. – C. 327–340 : рис. ; Метод виміру 
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И. Пулюй]. – Відень, 1871 (З друкарні Соммера). – 102 с. – Коштом 

громадським. – Обкладинка: Святе Письмо : Євангелия по Св. Луці. 

221. Євангелия по Св. Маркові : Переклад украіньский / [П. А. Куліш, др. 

И. Пулюй]. – Відень, 1871 (Друкарня Соммера). – 61 с. – Коштом 

громадським. – Обкладинка: Святе Письмо : Євангелия по Св. Маркові.  

222. Євангелия по Св. Матѳеєві : Переклад украіньский / [П. А. Куліш, др. 

И. Пулюй]. – Відень, 1871 (Друкарня Соммера). – 96 с. – Коштом 

громадським. – Обкладинка: Святе Письмо : Євангелия по Св. Матѳеєві.  
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223. Святе Письмо Нового Завіту : Мовою русько-украіньскою переклали 
вкупі П. А. Кулиш и др. И. Пулюй. – Відень, 1871 (Печатано у Львові в 
друкарнї Товариства імени Шевченка під зарядом К. Беднарського, 
1880). – 464, 1 с. 

224. Святе Письмо Нового Завіту : Мовою русько-украіньскою переклали вкупі 
П. А. Кулиш и Др. И. Пулюй. – Львів, 1887 (Відень : Printed). – 612 c. 

225. Святе Письмо Нового Завіту : Мовою русько-украіньскою переклали 
вкупі П. А. Кулиш и И. Пулюй. – Львів, 1893. – 450 c.  

226. Євангеліє від Св. Марка : Мовою русько-українською переклали вкупі 
П. А. Кулиш и И. Пулюй. – Відень, 1901 (З друкарнї А. Гольцгаузена). – 
95 с. – Накладом А. Гольцгаузена. 

227. Причинок до руської термінольоґії / [уклав І. Пулюй] // Збiрник 
Математично-природописно-лїкарської секциї Наукового Товариства 
імени Шевченка. – У Львові, 1900. – Т. 6, вип. 1 : Часть математично-
природописна. – С. 6.  

228. Святе Письмо Нового Завіту : Мовою русько-украіньскою переклали 
вкупі П. А. Куліш и Дᵖ И. Пулюй. – Відень, 1901 (З друкарні Адольфа 
Гольцгаузена). – [2], 444 c. – Накладом Адольфа Гольцгаузена. 

229. Святе Письмо Старого і Нового Завіту : Мовою русько-українською / 
переклад П. О. Кулїша, І. С. Левіцького і Пулюя. – У Віднї, 1903 (З 
друкарні Адольфа Гольцгаузена). – 825, 249 с. – (Виданнє Британського і 
Заграничнього Біблїйного Товариства). 

230. Святе Письмо Нового Завіту : Мовою русько-украіньскою переклали 
вкупі П. А. Куліш и Др. И. Пулюй. – Відень, 1904 (З друкарні Адольфа 
Гольцгаузена). – [1], 444 c. – Накладом Адольфа Гольцгаузена.  

231. Псалтир мовою русько-українською / переклад Дра І. Пулюя. – У Відні, 
1905. – 125 c. – (Виданє Британського і Заграничнього Біблїйного Товариства).  

232. Сьвяте Письмо Старого і Нового Завіту : Мовою русько-українською / 
переклад П. О. Кулїша, І. С. Левицького і Пулюя. – У Віднї, 1906 (З 
друкарнї А. Гольцгаузена). – 249 с. – (Виданнє Британського і 
Заграничнього Біблїйного Товариства).  

233. Євангеліє від Св. Іоана : Мовою русько-українською переклали вкупі 
П. А. Кулиш и И. Пулюй. – Відень, 1908. – [48] с. – (Виданнє 
Британського і Заграничнього Біблїйного Товариства).  

234. Сьвяте Письмо Старого і Нового Завіту : Мовою русько-українською / 
переклад П. О. Кулїша, І. С. Левицького і Пулюя. – Берлін, 1908 (Липськ : 
Друкарня Пешеля і Трептего). – 825, 249 с. – (Виданє Британського і 
Заграничнього Біблїйного Товариства). – На корінці назва: Біблїя. 

235. Святе Письмо Нового Завіту : Мовою русько-украіньскою переклали 
вкупі П. А. Куліш и Др. И. Пулюй. – Відень, 1910 (З друкарні Адольфа 
Гольцгаузена). – 444 c. – (Виданє Британського і Заграничнього 
Біблїйного Товариства). 

236. Сьвяте Письмо Старого і Нового Завіту : Мовою русько-українською / 
переклад П. О. Кулїша, І. С. Левіцького і Пулюя. – У Віднї, 1912 (З 
друкарнї Адольфа Гольцгаузена). – 825, 249 с. – (Виданє Британського і 
заграничнього Біблїйного Товариства).  

javascript:open_window(%22http://www.library.ukma.kiev.ua/F/41V6UISAX6MSDNL3G6RIEED1CSFV6BKS4ENIEX3QYMB1LX42U4-05633?func=service&doc_number=000041449&line_number=0008&service_type=TAG%22);
javascript:open_window(%22http://www.library.ukma.kiev.ua/F/41V6UISAX6MSDNL3G6RIEED1CSFV6BKS4ENIEX3QYMB1LX42U4-05633?func=service&doc_number=000041449&line_number=0008&service_type=TAG%22);
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237. Євангеліє від Св. Марка : Мовою русько-українською переклали вкупі 
П. А. Кулиш и И. Пулюй. – Відень, 1913. – 95 с. – (Виданнє Британського 
і Заграничнього Біблїйного Товариства). 

238. Євангеліє від Св. Іоана : Мовою русько-українською переклали вкупі 
П. А. Кулиш и И. Пулюй. – Відень, 1915. – [48] с. – (Виданнє 
Британського і Заграничнього Біблїйного Товариства).  

239. Сьвяте Письмо Старого і Нового Завіту : Мовою русько-українською / 
переклад П. О. Кулїша, І. С. Левіцького і Пулюя. – Відень, 1919 
(Типографія Фридриха Яспера). – 825, 249 с. – (Виданє Британського і 
заграничнього Біблїйного Товариства). – На корінці назва: Біблія. 

240. Святе Письмо Нового Завіту : мовою русько-українською переклали 
П. А. Куліш и Др. И. Пулюй. – Берлін, 1926. – 444 с. – (Виданє 
Британського і заграничнього Біблїйного Товариства). – На обкладинці 
назва: Новий Завіт. 

241. Сьвяте Письмо Старого і Нового Завіту : Мовою русько-українською / 
переклад П. О. Куліша, І. С. Левицького і Пулюя. – London : B. & F.B.S., 
1927. – 825, [1], 249 с. 

242. Сьвяте Письмо Старого і Нового Завіту : Мовою русько-українською / 
[переклад П. О. Кулїша, І. С. Левицького і Пулюя]. – London : The British 
and Foreign Bible Society, 1947. – 825, [1], 249 с. 

243. Святе Письмо Старого і Нового Завіту : Мовою русько-українською 
[переклад П. О. Кулїша, І. С. Левицького і Пулюя]. – Лондон, 1949. – 
825, [1], 249 с.  

244. Святе Письмо Старого і Нового Завіту / [пер. П. О. Кулїша, І. С. Левицького, 
І. Пулюя]. – Ню Йорк ; Лондон : Союз Біблійних Товариств, [1957]. – 825, 
249 c. 

245. Псалом 13 ; Псалом 43 ; Псалом 100 ; Псалом 114 ; Псалом 150 / пер. 
І. Пулюй // Тисячоліття : поетичний переклад України-Русі. – Київ, 1995. – 
С. 296–298. 

246. Молитовник ; Псалтир / пер. І. Пулюй. – Київ : Рада, 1997. – 271 с. : 
портр. – (Пулюй, І. Збірник праць / за заг. ред. В. Шендеровського ; т. 3). 

247. Сьвяте Письмо Старого і Нового Завіту : Мовою русько-українською / 
переклад П. О. Кулїша, І. С. Левіцького і Пулюя. – Репринт. відтворення 
вид. 1903 р. / ред.: В. Козирський, В. Шендеровський. – Київ : Рада, 2000. – 
825, 249 с. 

248. Сьвяте Письмо Старого і Нового Завіту : мовою русько-українською / 
пер. П. О. Кулїша, І. С. Левіцького і Пулюя. – Репринт. відтворення вид. 
1903 р. / З благословення Патріарха Київ. і всієї Руси-України Філарета та 
ін. – Київ : Простір, 2007. – 825, 249, [8] с.  

249. Біблія. Святе Письмо Нового Завіту / [пер. П. Куліша, І. Пулюя ; іл. 
Гюстава Доре]. – Ліміт. вид. – Харків : Фоліо, 2010. – 396, [1] с. : іл. – 
(Ексклюзивна бібліотека «Фоліо»). – Назва обкл. і корінця: Біблія. Святе 
Письмо Нового Завіту. Псалтир.  

250. Сьвяте Письмо Старого і Нового Завіту. Мовою русько-українською / 

пер. П. О. Кулїша, І. С. Левіцького і Пулюя. – Нове видання. – Репринт. 

відтворення вид. 1903 р. – Київ : Простір, 2010. – 825, 249, [8] с. іл. 
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2. Архівні та музейні документи 

Фонди Івана Пулюя у Центральному державному  

історичному архіві України у Львовi 

Фонд 309 (НТШ), опис 1, справа 2892, 51 аркуш 

251. Свiдоцтво про одруження Павла Пульгуя (Пулюя), сина Миколи та 

Йосифи Файки, г.-кат. вiросповiдання, вiком 20 рокiв з Ксенiєю 

Бурштинською, дочкою Iвана та Марiї Липської, г.-кат., вiком 17 рокiв, 

мiсцевих мешканцiв, 30 трав. 1841, Грималiв // ЦДIА України у Львовi. 

Ф. 309 (НТШ). Оп. 1. Спр. 2892. Арк. 2. Оригiнал, рукоп., друк., лат. мова. 

252. Витяг з метричної книги парохiї Грималiв Тернопiльського округу, (т. 6, 

с. 55), будинок № 153, про народження 2 лютого 1845 р. i хрещення Iвана, 

сина Павла Пульгуя i Ксенiї, дочки Iвана Бурштинського i Марiї ур. дочки 

Якова Липського, 1845, Грималiв // ЦДIА України у Львовi. Ф. 309 

(НТШ). Оп. 1. Спр. 2892. Арк. 34. Засвiдчена копiя, рукоп., лат. мова. 

253. Довiдка про те, що студент теологiчного факультету Вiденського 

унiверситету Iван Пулюй прослухав курс лекцiй з теорiї алгебраїчних 

рiвнянь (Theorie der algebraischen Gleichungen) протягом зимового семестру 

1867/8 рр. з вiдмiнним результатом, 15 квiт. 1867, Вiдень // ЦДIА України у 

Львовi. Ф. 309 (НТШ). Оп. 1. Спр. 2892. Арк. 6. Оригiнал, рукоп., нiм. мова. 

254. Довiдка про те, що студент теологiчного факультету Вiденського 

унiверситету I. Пулюй прослухав курс лекцiй з диференцiального 

числення та iнтегрування диференцiальних формул iз застосуванням у 

геометрiї (Differential Rechnung und Integration der Differential-Formeln mit 

Anwendungen in der Geometrie) протягом зимового семестру 1867/8 рр. з 

вiдмiнним результатом, 20 квiт. 1868, Вiдень // ЦДIА України у Львовi. 

Ф. 309 (НТШ). Оп. 1. Спр. 2892. Арк. 8. Оригiнал, рукоп., нiм. мова. 

255. Довiдка про те, що студент теологiчного факультету Вiденського 

унiверситету Iван Пулюй прослухав курс лекцiй з алгебраїчного аналiзу iз 

включенням елементiв теорiї чисел (Algebraische Analisis mit Einschluss 

der Elemente der Zalen-Theorie) протягом зимового семестру 1867/8 рр. з 

вiдмiнним результатом, 5 трав. 1868, Вiдень // ЦДIА України у Львовi. 

Ф. 309 (НТШ). Оп. 1. Спр. 2892. Арк. 9. Оригiнал, рукоп., нiм. мова. 

256. Довiдка про те, що студент теологiчного факультету Вiденського 

унiверситету Iван Пулюй прослухав курс лекцiй з диференцiальних 

рiвнянь i варiацiйного числення з застосуванням у геометрiї 

(Differetialgleichu[ngen] und Variationsrechnung mit Anwendungen in der 

Geom[etrie]) протягом лiтнього семестру 1868 р. з вiдмiнним результатом, 

26 жовт. 1868, Вiдень // ЦДIА України у Львовi. Ф. 309 (НТШ). Оп. 1. 

Спр. 2892. Арк. 10. Оригiнал, рукоп., нiм. мова. 

257. Довiдка про те, що студент теологiчного факультету Вiденського 

унiверситету Iван Пулюй прослухав курс лекцiй з аналiтичної механiки 

(Analitische Mechanik) протягом зимового семестру 1868/9 рр. з 

вiдмiнним результатом, 16 квiт. 1869, Вiдень // ЦДIА України у Львовi. 

Ф. 309 (НТШ). Оп. 1. Спр. 2892. Арк. 11. Оригiнал, рукоп., нiм. мова. 
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258. Довiдка про те, що студент теологiчного факультету Вiденського 
унiверситету Iван Пулюй прослухав курс лекцiй з аналiтичної механiки 
(Analitische Mechanik) протягом лiтнього семестру 1869 рр. з вiдмiнним 
результатом, 10 лип. 1869, Вiдень // ЦДIА України у Львовi. Ф. 309 
(НТШ). Оп. 1. Спр. 2892. Арк. 12. Оригiнал, рукоп., нiм. мова. 

259. Довiдка про те, що студент теологiчного факультету Вiденського 
унiверситету Iван Пулюй прослухав курс лекцiй зi сферичної тригонометрiї 
(Sphaerische Trigonometrie) протягом лiтнього семестру 1869 р. з вiдмiнним 
результатом, 15 жовт. 1869, Вiдень // ЦДIА України у Львовi. Ф. 309 (НТШ). 
Оп. 1. Спр. 2892. Арк. 13. Оригiнал, рукоп., нiм. мова. 

260. Свiдоцтво про те, що Iван Пулюй з Грималова був вписаний до реєстру 
студентiв фiлософського факультету ц.-к. Вiденського унiверситету. 
Засвiдчене печаткою Вiденського унiверситету, 15 груд. 1869, Вiдень // 
ЦДIА України у Львовi. Ф. 309 (НТШ). Оп. 1. Спр. 2892. Арк. 14. Оригiнал, 
рукоп., друк., лат. мова. 

261. Довiдка про те, що студент фiлософського факультету Вiденського 
унiверситету Iван Пулюй прослухав курс лекцiй з алгебраїчного аналiзу 
(Algebraische Analisis) протягом зимового семестру 1870 р. з вiдмiнним 
результатом, 10 квiт. 1870, Вiдень // ЦДIА України у Львовi. Ф. 309 
(НТШ). Оп. 1. Спр. 2892. Арк. 15. Оригiнал, рукоп., нiм. мова. 

262. Довiдка про те, що студент фiлософського факультету Вiденського 
унiверситету Iван Пулюй прослухав курс лекцiй з механiки твердих i рiдких 
тiл (Mechanik fester und flüussiger Körper) протягом зимового семестру 1870 
р. з добрим результатом, 12 трав. 1870, Вiдень // ЦДIА України у Львовi. 
Ф. 309 (НТШ). Оп. 1. Спр. 2892. Арк. 16. Оригiнал, рукоп., нiм. мова. 

263. Довiдка про те, що студент фiлософського факультету Вiденського 
унiверситету Iван Пулюй прослухав курс лекцiй про звук i свiтло (Schall 
und Licht) протягом лiтнього семестру 1870 р. з вiдмiнним результатом, 
3 сiч. 1871, Вiдень // ЦДIА України у Львовi. Ф. 309 (НТШ). Оп. 1. 
Спр. 2892. Арк. 17. Оригiнал, рукоп., нiм. мова. 

264. Екзаменацiйне свiдоцтво про складання I. Пулюєм iспиту з математики i 
фiзики на право викладання в гiмназiї, 20 листоп. 1872, Вiдень // ЦДIА України 
у Львовi. Ф. 309 (НТШ). Оп. 1. Спр. 2892. Арк. 18. Оригiнал, рукоп., нiм. мова. 

265. Вiдгук ц.-к. Вiйськово-морської академiї у Фiуме про роботу д-ра Iвана 
Пулюя асистентом вiд 1 жовтня 1874 р., 22 черв. 1875 // ЦДIА України у 
Львовi. Ф. 309 (НТШ). Оп. 1. Спр. 2892. Арк. 21. Оригiнал, рукоп., нiм. мова. 

266. Свiдоцтво про наукову роботу проф. I. Пулюя у Фiзичному кабiнетi 
Вiденського унiверситету протягом 1872–1874 рр., 1 черв. 1875, Вiдень // 
ЦДIА України у Львовi. Ф. 309 (НТШ). Оп. 1. Спр. 2892. Арк. 22. 
Оригiнал, рукоп., нiм. мова. 

267. Диплом Страсбурзького унiверситету про надання звання доктора 
натурфiлософiї Iвановi Пулюю з Грималова на пiдставi захисту дисертацiї 
«Über die Abhängigkeit der Reibung der Gase von der Temperatur» («Про 
залежнiсть тертя газiв вiд температури»), 24 трав. 1876, Страсбург // 
ЦДIА України у Львовi. Ф. 309 (НТШ). Оп. 1. Спр. 2892. Арк. 50. 
Оригiнал, друк., лат. мова. 
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268. Лист ц.-к. Мiнiстерства вiросповiдань i освiти у Вiднi про необхiднiсть 

обов’язкової нострифiкацiї диплому доктора фiлософiї Страсбурзького 

унiверситету для допуску до приват-доцентури з фiзики, 14 верес. 1877, 

Вiдень // ЦДIА України у Львовi. Ф. 309 (НТШ). Оп. 1. Спр. 2892. 

Арк. 23. Оригiнал, рукоп., нiм. мова. 

269. Свiдоцтво про наукову роботу проф. I. Пулюя у Фiзичному кабiнетi 

Вiденського унiверситету вiд 1 жовтня 1876 р., 11 квiт. 1879, Вiдень // 

ЦДIА України у Львовi. Ф. 309 (НТШ). Оп. 1. Спр. 2892. Арк. 24. 

Оригiнал, рукоп., нiм. мова. 

270. Подання до ц.-к. Мiнiстерства вiросповiдань i освiти у Вiднi про надання 

I. Пулюєвi посади в ц.-к. Вищiй технiчнiй школi в Празi, 2 листоп. 1883, 

Вiдень // ЦДIА України у Львовi. Ф. 309 (НТШ). Оп. 1. Спр. 2892. 

Арк. 25. Оригiнал, рукоп., нiм. мова. 

271. Указ цiсаря про затвердження д-ра Iвана Пулюя звичайним професором 

кафедри експериментальної i технiчної фiзики ц.-к. Вищої нiмецької 

технiчної школи в Празi вiд 1 жовтня 1884 р., 15 серп. 1884, Вiдень // 

ЦДIА України у Львовi. Ф. 309 (НТШ). Оп. 1. Спр. 2892. Арк. 27. 

Оригiнал, рукоп., нiм. мова. 

272. Лист ц.-к. Богемського Намiсництва до I. Пулюя про призначення його до 

складу екзаменацiйної комiсiї для цивiльних iнженерiв та архiтекторiв, 

22 черв. 1886, Прага // ЦДIА України у Львовi. Ф. 309 (НТШ). Оп. 1. 

Спр. 2892. Арк. 29. Оригiнал, рукоп., нiм. мова. 

273. Декрет ц.-к. Торговельного суду в Празi про затвердження д-ра Iвана 

Пулюя, проф. ц.-к. Вищої нiмецької технiчної школи в Празi експертом в 

дiлянцi «електротехнiки», 19 сiч. 1888, Прага // ЦДIА України у Львовi. 

Ф. 309 (НТШ). Оп. 1. Спр. 2892. Арк. 30. Оригiнал, рукоп., нiм. мова. 

274. Лист ц.-к. Богемського Намiсництва до ректорату ц.-к. Вищої нiмецької 

технiчної школи в Празi про затвердження спецiального курсу з 

електротехнiки на 1888/9 н. р., який має викладати проф. I. Пулюй, 

19 лют. 1889, Прага // ЦДIА України у Львовi. Ф. 309 (НТШ). Оп. 1. 

Спр. 2892. Арк. 31. Оригiнал, рукоп., нiм. мова. 

275. Пiдтвердження ц.-к. Мiнiстерства вiросповiдань i освiти у Вiднi про надання 

права викладання д-ру Iвану Пулюю, пiдписане ректором ц.-к. Вищої 

нiмецької технiчної школи в Празi, 31 берез. 1889, Вiдень // ЦДIА України у 

Львовi. Ф. 309 (НТШ). Оп. 1. Спр. 2892. Арк. 1. Оригiнал, рукоп., нiм. мова. 

276. Лист ц.-к. Богемського Намiсництва до ректорату ц.-к. Вищої нiмецької 

технiчної школи в Празi про затвердження спецiального курсу з 

електротехнiки на 1897/98 н. р., який має викладати звичайний проф. 

I. Пулюй, 3 листоп. 1896, Прага // ЦДIА України у Львовi. Ф. 309 (НТШ). 

Оп. 1. Спр. 2892. Арк. 32. Оригiнал, рукоп., нiм. мова. 

277. Розпорядження ц.-к. Богемського Намiсництва до ц.-к. Крайової 

центральної каси в Празi про затвердження спецiального курсу з 

електротехнiки на 1897/98 н. р., який має викладати звичайний проф. 

I. Пулюй, 22 лют. 1898, Прага // ЦДIА України у Львовi. Ф. 309 (НТШ). 

Оп. 1. Спр. 2892. Арк. 35. Засвiдчена копiя, рукоп., нiм. мова. 
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278. Повiдомлення Президiї ц.-к. Богемського Намiсництва про порядок 

встановлення платнi i стягнення податкiв для викладачiв вищих 

навчальних закладiв, 5 жовт. 1898, Прага // ЦДIА України у Львовi. 

Ф. 309 (НТШ). Оп. 1. Спр. 2892. Арк. 36. Оригiнал, рукоп., нiм. мова. 

279. Лист ректорату ц.-к. Вищої нiмецької технiчної школи в Празi до проф. 

Iвана Пулюя про виплату належних йому надбавок до платнi, 3 жовт. 

1899, Прага // ЦДIА України у Львовi. Ф. 309 (НТШ). Оп. 1. Спр. 2892. 

Арк. 37. Оригiнал, рукоп., нiм. мова. 

280. Лист ректорату ц.-к. Вищої нiмецької технiчної школи в Празi до 

проф. Iвана Пулюя про обрання його деканом хiмiчного факультету  

на 1901/1902 н. р. i запрошення до участi в роботi приймальної 

комiсiї на 1901/1902 н. р., 19 лип. 1901, Прага // ЦДIА України 

у Львовi. Ф. 309 (НТШ). Оп. 1. Спр. 2892. Арк.  38.Оригiнал, рукоп., 

нiм. мова. 

281. Лист ц.-к. Мiнiстерства вiросповiдань i освiти про затвердження 

iмператором Iвана Пулюя у званнi звичайного професора ц.-к. Вищої 

нiмецької технiчної школи в Празi з належними йому виплатами, 18 жовт. 

1902, Прага // ЦДIА України у Львовi. Ф. 309 (НТШ). Оп. 1. Спр. 2892. 

Арк. 40. Оригiнал, рукоп., нiм. мова. 

282. Лист С.-Петербурзького Цензурного комiтету МВС Росiйської iмперiї 

про прийняття до друку брошури I. Пулюя «Новi i перемiннi звiзди, 

написав Проф. Др. I. Пулюй, третє доповнене виданнє», – за умови 

застосування до тексту правил правопису росiйської мови, 9  груд. 1905, 

Санкт-Петербург // ЦДIА України у Львовi. Ф. 309 (НТШ). Оп. 1. 

Спр. 2892. Арк. 39. Оригiнал, рукоп., рос. мова. 

283. Запит Президiї ц.-к. Крайового суду в Празi до I. Пулюя, чи вiн має намiр 

i надалi виконувати обов’язки експерта в дiлянцi «електротехнiки», 

30 листоп, 1905, Прага // ЦДIА України у Львовi. Ф. 309 (НТШ). Оп. 1. 

Спр. 2892. Арк. 41. Оригiнал, маш., рукоп., чес., нiм. мова. 

284. Лист ректорату ц.-к. Вищої нiмецької технiчної школи в Празi до ц.-к. 

надвiрного радника проф. електротехнiки дра Iвана Пулюя про 

пiдвищення йому платнi вiд 1 жовт. 1909 р., 20 лип. 1909, Прага // 

ЦДIА України у Львовi. Ф. 309 (НТШ). Оп. 1. Спр. 2892. Арк. 49. 

Засвiдчена копiя, маш., нiм. мова. 

285. Повiдомлення ц.-к. Мiнiстерства публiчних робiт у Вiднi про рiшення 

iмператора продовжити участь звич. проф. ц.-к. Вищої нiмецької 

технiчної школи в Празi I. Пулюя на посадi непостiйного члена ц.-к. 

Патентного бюро на наступнi п’ять рокiв, 28 жовт. 1909, Вiдень // ЦДIА 

України у Львовi. Ф. 309 (НТШ). Оп. 1. Спр. 2892. Арк. 42. Оригiнал, 

маш., нiм. мова. 

286. Лист ц.-к. Мiнiстра вiросповiдань i освiти у Вiднi до Iвана Пулюя про 

надання йому iмператором титулу надвiрного радника, 28 листоп. 1910, 

Вiдень // ЦДIА України у Львовi. Ф. 309 (НТШ). Оп. 1. Спр. 2892. 

Арк. 43. Оригiнал, маш., нiм. мова. 
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287. Лист ректорату ц.-к. Вищої нiмецької технiчної школи в Празi до звич. 
проф. Iвана Пулюя з привiтанням з нагоди надання йому титулу ц.-к. 
надвiрного радника та про переслання йому вiдповiдного декрету, 
11 груд. 1910, Прага // ЦДIА України у Львовi. Ф. 309 (НТШ). Оп. 1. 
Спр. 2892. Арк. 44. Оригiнал, маш., нiм. мова. 

288. Лист ц.-к. Намiсництва для королiвства Богемiя до ц.-к. надвiрного радника 
д-ра Iвана Пулюя, проф. ц.-к. Вищої нiмецької технiчної школи в Празi про 
призначення його членом екзаменацiйної комiсiї для нiмецьких здобувачiв 
звання цивiльного iнженера електротехнiки, 27 верес. 1914, Прага // ЦДIА 
України у Львовi. Ф. 309 (НТШ). Оп. 1. Спр. 2892. Арк. 45. Оригiнал, маш., 
нiм. мова. 

289. Лист ц.-к. Богемського Намiсництва до ректорату ц.-к. Вищої 
нiмецької технiчної школи в Празi про 70-рiччя ц.-к. надвiрного 
радника проф. дра Iвана Пулюя та про виконання ним своїх 
викладацьких обов’язкiв до закiнчення 1915/16 н. р., 7 берез. 1915, 
Прага // ЦДIА України у Львовi. Ф. 309 (НТШ). Оп. 1. Спр. 2892. 
Арк. 46. Засвiдчена копiя, маш., нiм. мова. 

290. Лист ректорату ц.-к. Вищої нiмецької технiчної школи в Празi до ц.-к. 
надвiрного радника проф. дра Iвана Пулюя, керiвника кафедри 
електротехнiки про вiдшкодування оплаченого ним рахунку 
столярської фiрми Johann Chodŏra в Празi, 19 лют. 1916, Прага // ЦДIА 
України у Львовi. Ф. 309 (НТШ). Оп. 1. Спр. 2892. Арк. 48. Оригiнал, 
маш., нiм. мова. 

291. Привiтання професорської колегiї ц.-к. Вищої нiмецької технiчної 
школи в Празi надвiрному раднику проф. Iвановi Пулюю з нагоди 
нагородження останнього орденом Франца-Йозефа, 28 листоп. 1916, 
Прага // ЦДIА України у Львовi. Ф. 309 (НТШ). Оп. 1. Спр. 2892. 
Арк. 7. Оригiнал, маш., нiм. мова. 

292. Клепсидра про смерть «надвiрного радника дра I. Пулюя, звич., публ. 
професора електротехнiки в ц.-к. Вищiй нiмецькiй технiчнiй школi, 
командора ордена Франца-Йосифа, кавалера австр. цiсарськ. ордена 
залiзної Корони III класу, etc., який тихо упокоївся 31 сiчня 1918 р. о 
7-й годинi вечора. Тлiннi останки нашого любого доброго Чоловiка i 
Батька будуть освяченi у вiвторок, 5 лютого 1918 р. о 4 годинi 
пополуднi у цвинтарнiй каплицi Мальвазинка й тимчасово похованi на 
Смiхiвському цвинтарi – доки обставини дозволять йому знайти вiчний 
спочинок у рiднiй землi. Родина», 31 сiч. 1918, Прага // ЦДIА України у 
Львовi. Ф. 309 (НТШ). Оп. 1. Спр. 2892. Арк.  51. Оригiнал, друк., нiм. 
мова. 

293. Свiдоцтво про смерть проф. д-ра Iвана Пулюя, надвiрного радника, 
професора ц.-к. Вищої технiчної школи в Празi, чоловiка Катерини 
ур. Стожiцької (Katarina geb. Stožicky), римо-кат. вiросповiдання, нар. 
2.II.1845, одружений. Помер 31 сiчня, похований 3 лютого; мiсце 
поховання – Смiхiв; причина смертi – карцинома шлунку, 31 сiч. 1918, 
Прага // ЦДIА України у Львовi. Ф. 309 (НТШ). Оп. 1. Спр. 2892. 
Арк. 5. Оригiнал, рукоп., друк., нiм. мова. 
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294. Процик, П. (отець). Лист пароха о. Петра Процика до г.-кат. уряду 

парохiї церкви св. Варвари у Вiднi про належнiсть Миколи Пульгуя 

(Пулюя), батька Павла Пульгуя (Пулюя), нар. 6.Х.1792  р. i Йосифи, 

ур. Файка, нар. 8.IV.1796 р. матерi Павла Пульгуя (Пулюя), як i 

Iвана Бурштинського, батька Ксенiї, ур. Бурштинської, нар. 21.I.1799 р. 

у Грималовi i Марiї, ур. Липської, нар. 26.V.1800 р. у Грималовi 

до християнської конфесiї, греко-католицького вiросповiдання, 

5 трав. 1938, Грималiв, Вiдень // ЦДIА України у Львовi. Ф. 309 (НТШ). 

Оп. 1. Спр. 2892. Арк. 3. Оригiнал, рукоп., укр. мова. Документ 

засвiдчений печаткою гр.-кат. парохiяльного уряду у Грималовi. 

295. Процик, П. (отець). Пiдтвердження пароха у Грималовi о. Петра Процика 

про належнiсть родини Пулюїв та Бурштинських до греко-католицької 

конфесiї, 5 трав. 1938, Грималiв // ЦДIА України у Львовi. Ф. 309 

(НТШ). Оп. 1. Спр. 2892. Арк. 4. Оригiнал, маш., переклад з укр. на 

нiм. мову. 

Фонд 309 (НТШ), опис 1,  

справа 2893–2900 (1884–1920, 1939 рр.), 404 аркуші 

296. Бiографiя Iвана Пулюя [до 1906 р.] // ЦДIА України у Львовi. Ф. 309 

(НТШ). Оп. 1. Спр. 2893–2900 (1884–1920, 1939 рр.). 7 арк. Ксерокопiя. 

297. Фiнансовi документи I. Пулюя (1886–1887) // ЦДIА України у Львовi. 

Ф. 309 (НТШ). Оп. 1. Спр. 2893–2900 (1884–1920, 1939 рр.). 1 арк. 

298. Документи про спадщину батька, Павла Пулюя, та судовi документи в 

цiй справi (1891–1896) // ЦДIА України у Львовi. Ф. 309 (НТШ). Оп. 1. 

Спр. 2893–2900 (1884–1920, 1939 рр.). 24 арк. 

299. Справа будiвництва пам’ятника на могилi батькiв Iвана Пулюя у 

Грималовi (1911–1912) // ЦДIА України у Львовi. Ф. 309 (НТШ). Оп. 1. 

Спр. 2893–2900 (1884–1920, 1939 рр.). 9 арк. 

Листи Iвана Пулюя 

300. Пулюй, І. Листи Iвана Пулюя до батька, Павла Пулюя (1890–1892, б/д) // 

ЦДIА України у Львовi. Ф. 309 (НТШ). Оп. 1. Спр. 2893–2900 (1884–

1920, 1939 рр.). 9 арк. 

301. Пулюй, І. Листи Iвана Пулюя до сестри [. . . ] (1912) // ЦДIА України у 

Львовi. Ф. 309 (НТШ). Оп. 1. Спр. 2893–2900 (1884–1920, 1939 рр.). 

2 арк. 

302. Пулюй, І. Листи Iвана Пулюя до дiтей (1900, 1917) // ЦДIА України у 

Львовi. Ф. 309 (НТШ). Оп. 1. Спр. 2893–2900 (1884–1920, 1939 рр.). 4 арк. 

Оригiнал, ксерокопiя. 

303. Пулюй, І. Листи Iвана Пулюя до шваґерки Марiї, сестри дружини 

Катерини (1910) // ЦДIА України у Львовi. Ф. 309 (НТШ). Оп. 1. 

Спр. 2893–2900 (1884–1920, 1939 рр.). 2 арк. 

- - - 

304. Пулюй, І. Листи Iвана Пулюя до братiв Сiменс i Ко : (чернетки i 

вiдповiдi) (1885) // ЦДIА України у Львовi. Ф. 309 (НТШ). Оп. 1. 

Спр. 2893–2900 (1884–1920, 1939 рр.). 6 арк. 
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305. Пулюй, І. Лист Iвана Пулюя до невстановленої особи (1901) // ЦДIА 

України у Львовi. Ф. 309 (НТШ). Оп. 1. Спр. 2893–2900 (1884–1920, 

1939 рр.). 1 арк. 

306. Пулюй, І. Листи до Iвана Пулюя о. I. Гриньоха (1914) // ЦДIА України у 

Львовi. Ф. 309 (НТШ). Оп. 1. Спр. 2893–2900 (1884–1920, 1939 рр.). 5 арк. 

307. Пулюй, І. Листи Iвана Пулюя до о. С. Бiлинського (1916) // ЦДIА 

України у Львовi. Ф. 309 (НТШ). Оп. 1. Спр. 2893–2900 (1884–1920, 

1939 рр.). 11 арк. 

308. Пулюй, І. Листи Iвана Пулюя до I. Горбачевського (1917) // ЦДIА 

України у Львовi. Ф. 309 (НТШ). Оп. 1. Спр. 2893–2900 (1884–1920, 

1939 рр.). 2 арк. 

309. Пулюй, І. Листи Iвана Пулюя до Михайла Бурштинського (1917) // ЦДIА 

України у Львовi. Ф. 309 (НТШ). Оп. 1. Спр. 2893–2900 (1884–1920, 

1939 рр.). 2 арк. 

Листи до Iвана Пулюя 

310. Пулюй, П. Листи батька, Павла Пулюя (1874–1893) // ЦДIА України у 

Львовi. Ф. 309 (НТШ). Оп. 1. Спр. 2893–2900 (1884–1920, 1939 рр.). 

112 арк. 

311. Пулюй, М. Листи брата Михайла (1881–1917) // ЦДIА України у Львовi. 

Ф. 309 (НТШ). Оп. 1. Спр. 2893–2900 (1884–1920, 1939). 23 арк. 
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Іван та Катерина Пулюї з дітьми, 

1897 рік 

Прилад конструкції Івана Пулюя  

для вимірювання значення механічного 

еквіваленту теплоти 
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Х-променевий знімок жіночої 

руки з архіву Івана Пулюя 

Фосфоресцентна лампа,  

конструкції Івана Пулюя 

Будинок,  

де жив Іван Пулюй в Празі 

Погруддя Івана Пулюя, 

встановлене в читальному залі 

науково-технічної бібліотеки 

ТНТУ імені Івана Пулюя 
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Відкриття пам’ятника  

Івана Пулюя у ТНТУ  

імені Івана Пулюя 

Поштова марка України, 

присвячена 150-річчю від дня 

народження Івана Пулюя 

Могила Івана Пулюя 

у Празі 

Сторінка з Біблії.  

Переклад Івана Пулюя  

та Пантелеймона Куліша 
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Коновець О. Ф. 739 

Кононенко М. 447, 854 

Кононенко О. К. 363, 648 

Кореневич Л. 448 

Король О. І. 823 

Корсун І. В. 740 

Корчака Т. А. 1351 

Корчан Т. А. 499 

Косинська Ю. 449 

Костюк С. 450 ,451 

Коффер Г. 335 

Коцюба І. 1233 

Коцюбинський М. 1119 

Кошелюк Р. 452 

Кошовий М. 1283 

Кравс Є. 1057 

Кралюк П. 453, 454, 1284 

Красницька М. 674, 675 

Краснодемський В. 1138 

Краус І. 456, 741‒743 

Крачковська А. 642 

Кривень В. А. 744 

Кримський А. 1338 

Крохмалюк P. 457, 458, 629 

Крукс 649 

Крюков Б. 634, 636 

Куземко І. 745 

Кузенко І. 746 

Куліш О. 203, 210, 1083 

Куліш (Кулиш, Кулїш) П. А. 54, 120, 

150, 158, 167, 174, 180‒184, 188, 202, 

205, 213‒215, 219‒226, 228‒230, 

232‒244, 247‒250, 1034, 1038, 1044, 

1047, 1049, 1053, 1054, 1058, 1061, 

1063, 1066, 1069, 1070, 1072‒1074, 
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1090, 1091, 1093, 1097, 1099, 1107, 

1111, 1112, 1118, 1119, 1123‒1126, 

1181, 1182, 1195, 1199, 1200, 1283, 

1300, 1309, 1329‒1333 

Куліші (подружжя) 1050 

Купчинський О. 403 

Кутін О. Г. 747 

Кухарська М. 315 

Кушерець В. 459‒461, 970 

Кушнір С. 462 

Лавріненко О. 1086 

Лагодич М. (протоієрей) 1058 

Лазарюк В. 748, 1162, 1285 

Левенець В. 749 

Левинський І. 543 

Левицька Л. 971, 1160, 1168 

Левицький В. 750 

Левицький К. 323 

Левіцький (Левицький) І. С. 229, 

232, 234, 236, 239, 241‒244, 247, 248, 

250, 1058 

Лемик Л. 463 

Лень А. 859 

Лесюк М. 1115, 1116 

Лещух Р. 380 

Липовецький В. Р. 647, 751 

Липський Я. 252 

Липські I. та М. 251 

Литвин М. 972, 1204 

Ліберний О. 1286, 1287 

Логвиненко О. 1191 

Лозинський О. 752 

Лончина В. 787 

Лоський К. 1192 

Лошнiв [?] 331 

Лубківський Р. 1229 

Луковський С. 1139‒1141 

Луців І. 1219 

Людкевич М. 464 

Люфтля В. 753, 754 

Мазур П. 465, 755, 1059 

Майданюк М. 1288 

Маланюк М. 466, 1348, 1353 

Маланюк П. 466, 1348, 1353 

Малиновський 2, 174, 186, 189, 199 

Маначинський С. 333 

Мандрика М. 1060 

Манжара В. 1135 

Мантула Н. В. 1289 

Маньовська В. 1290 

Марусик Т. 756, 973 

Марченко Л. 1361 

Марчишак Р. (отець) 1031 

Марчук Л. М. 1018, 1273 

Матковський П. 759 

Медюх М. 473, 760, 761, 768‒773, 

846, 1206, 1209 

Мельничук Б. 631, 1210 

Мельничук Г. 467 

Микитюк В. 762 

Миколаєвич Р. 468 

Михайленко А. 1205 

Михлик З. 469, 470, 763 

Мичко С. 1161 

Мишак В. Д. 1061 

Міліянчук В. 1291 

Мілько В. І. 764 

Мініч Є. А. 471 

Мовчан Ю. 765, 766 

Монолатій І. 1291 

Мороз В. 472, 639, 1245 

Мороз Т. В. 1117‒1119 

Москаленко М. 1062 

Моховик Н. 1239‒1243 

Мриглод І. М. 767 

Мушинка М. 1211 

Нагорняк С. 473, 760, 768‒773, 1206, 

1209 

Назаревич Л. 619 

Нахлік Є. 215, 1063 

Невідомський Б. 474 

Нечуй-Левицький І. С. 216, 1038, 

1044, 1093, 1283, 1309 

Николин М. 635 

Никонов В. П. 475 

Ніконенко В. 974‒976 

Німчук В. 1064, 1065 

Новосядлий Б. 1169, 1293, 1374, 

1375 
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Нужна О. 977 

Обезюк М. 1180 

Огієнко І. 1018, 1117 

Окіпний І. Б. 823 

Окуневський Т. 209 

Олексяк П. 774 

Оленич Л. 1354, 1376 

Оленюк І. 1175 

Олесницький Є. 978, 979, 1011 

Олійник М. 1066 

Омельчук Ю. 476 

Онацький Є. 600 

Ониськів М. 1193, 1358 

Онисько Г. 1163, 1354 

Онопрієнко В. І. 775 

Онуфрів С. 1067 

Опачко І. І. 776, 862 

Орнарович І. 777 

Остапенко О. 857, 858 

П. С. 477 

Павлик М. 157 

Павлишин В. 390, 478, 479 

Павлюк В. 778 

Павлюк О. 1295 

Падох Я. 779 

Палюх Б. М. 780 

Панасюк В. 1296 

Панухник О. В. 781 

Панфілов В. 782 

Парасочко П. 1334 

Парова Н. 1297 

Пасемко І. 1142, 1143, 1230 

Пасько А. 480, 783 

Патер І. Г. 980 

Пахолко О. 784 

Пелещишин Р. 785 

Пелишок В. І. 981 

Пелiх Є. 316 

Пелішко Р. І. 662 

Пендерецький О. 1298 

Петрик М. 481, 786, 982‒987 

Петричко К. 1068 

Петрук-Попик Г. 1335‒1337 

Пильчиков М. 724, 788 

Пиндус Б. 603 

Пиріг Л. 1220 

Писарєва О. В. 499, 1351 

Підвальна У. 787 

Підкова І. З. 601 

Плачинда В. П. 788 

Плекан У. М. 988 

Пляцко Р. 354, 386‒388, 403, 405, 

431, 482‒494, 618, 620, 663‒665, 670, 

678, 709, 787, 918, 989, 1069, 1070, 

1208, 1350, 1355, 1356, 1362 

Пляченко А. Г. 495 

Подолинський С. 1237, 1242, 1243 

Полегенько А. 1071 

Полєк В. 419, 720 

Попов М. В. 789 

Попович О. 990 

Порожня О. П. 499, 1351 

Потіха О. Б. 991 

Правдива Д. 1301 

Пріцак О. 1245 

Провальна Ю. А. 1017 

Продан І. 1072, 1073 

Прохоренко В. 501 

Прохоренко С. 501 

Процик І. Р. 1120, 1121 

Процик П. (отець) 294, 295 

Проща В. 791 

Пульгуй (Пулюй) М. 251, 294, 311, 

342 

Пульгуй (Пулюй) Павло (батько 

І. Пулюя) 251, 252, 294, 298‒300, 

310, 341, 342 

Пулюй А. 642 

Пулюй Г. 319 

Пулюй (Файка) Й. 251, 294 

Пулюй (Пульгуй) (Бурштинська) К. 

251, 252, 294, 299, 303, 343, 345, 346 

Пулюй (Стожіцька) К. 293 

Пулюй Марія 343, 345 

Пулюй О. 632‒634 

Пулюй Олександр 319, 355, 621‒623, 

627, 629, 641 

Пулюй Ольга 347 

Пулюй Павло (син І. Пулюя) 319 
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Пулюй Петер 620, 625, 626, 630, 635, 

873 

Пулюй С. 642 

Пулюй (Пульгуй) (родина) 295 

Пулюй-Барвінська Н. 624 

Пулюй-Гогенталь А. 636, 637 

Пундій П. 794‒797, 1302‒1304 

Пуряєва Н. 1075, 1076, 1122 

Пшенишна Н. М. 810 

Пьонткевич Р. 334 

Пюрко [М.]. 327 

Радиш Я. 798 

Раранський М. Д. 799 

Рейнберг С. 854 

Рентген 470, 654, 655, 657, 665, 666, 

672, 686‒689, 695, 711, 713, 716, 717, 

719‒722, 727, 728, 732, 736, 744, 746, 

747, 750, 756, 758, 762, 765, 766, 774, 

777, 784, 791, 796, 810, 824, 825, 827, 

829, 830, 836‒839, 844, 845, 849, 

856‒858, 860, 863, 1312, 1346 

Решетніков Ю. 1077 

Рибалко О. 1186 

Рижик В. 721 

Риндик Г. 1146 

Ріттер 128, 150 

Робак І. 1078 

Роговський К. 804 

Рожнятовська О. 1372 

Рокіцька Н. 516, 1080, 1162 

Рокіцький О. 442, 443, 445, 446, 

510‒516, 568, 571, 583, 639, 656, 669, 

771, 805‒808, 851, 967, 993‒995, 

1014, 1079, 1080, 1135, 1162 

Романів О. М. 809 

Романчук Ю. 137, 174, 197, 206, 207, 

323 

Романюк Я. 522 

Ротман М. 1225, 1305 

Ротте С. В. 810 

Руденко Н. 811 

Рудницький Я. 640 

С. П-р 1081 

Савчук В. С. 812 

Савчук Г. 517 

Сагарда M. 1082 

Садовська Г. 1139 

Самойлов Ю. 518 

Сандул В. 519 

Сарахман І. 520 

Сарбей В. 1083‒1085 

Сварник Г. 620 

Сверстюк Є. 1086 

Селіна Л. 1306 

Семків Н. 1307 

Сенчишин В. С. 823 

Сергієчко Т. 1231 

Сергійчук В. 813 

Середяк А. 996 

Сидоренко В. 522 

Ситенко О. 523 

Сікач О. 1308 

Сiменси (брати) 304 

Сірик Ж. 1309 

Січинський Д. 1245 

Скицька У. 814 

Скiбiцька П. 313 

Скібіцький В. 815 

Скiбiцькі (родина) 320 

Скоробагатько С. 524 

Слезь В. 816 

Слиш І. 336 

Сліпець Н. 1087 

Сліпченко М. В. 998 

Смакула О. 428, 696, 808, 987 

Смаль-Стоцький 137, 174, 197 

Снітовський О. 817 

Собко Я. 818 

Собуцька В. 1260 

Сотник П. 641 

Спіро Г. 144, 145, 174 

Старик М. 526 

Стахів П. Г. 668 

Стегній В. 1088 

Стельмашенко Д. 528, 819 

Степовик Д. 1089‒1092 

Стефієнко Т. М. 820 

Стецик С. 558 
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[Стожіцька] М. (сестра К. Пулюй) 

303 

Стоцький Я. В. 1093‒1095 

Стріха М. 1096, 1097 

Студинський К. 529, 1111, 1112 

Стус В. 356, 999, 1000 

Сулевич Є. 821 

Сулима І. 822 

Суха Л. 1173 

Сушкевич Б. 1202 

Сушкевич К. 325 

Сущенко О. 1098, 1099 

Сюндюков І. 1100 

Тадеєв В. О. 202 

Таранюк В. 1338 

Тарасенко В. 1155, 1311 

Тарнашинська Л. 1150 

Теленчі О. 1312 

Терешко Р. 530 

Терлецький О. 1005, 1006 

Теслюк С. 1313 

Тимочко П. 1001, 1194, 1339 

Тимошик Г. 1123‒1126 

Тишецька Є. 317 

Тишецький Й. 321 

Ткач Л. 1119 

Ткаченко А. Ф. 532, 1195 

Ткачова Н. 1002 

Томащук М. 533 

Томчишин Ю. 1246 

Топчій Т. В. 764 

Третяк В. 1196 

Файка Й. 294 

Файки М. та Й. 251 

Фаріон І. Д. 901, 1019‒1030, 1113 

Федак С. А. 902, 903 

Федик О. 825 

Федорів Р. 826, 827 

Федоренко Т. О. 534 

Федчина Л. 1315 

Фенько О. В. 1359 

Фесенюк М. 828 

Фіалков Л. 829, 830, 856 

Філарет (патріарх) 248 

Філіпчук Г. 1003, 1004 

Фішбейн М. 1101 

Форманн В. 535, 831, 832 

Франко І. 150, 174, 181, 202, 

1005‒1009, 1027‒1030, 1102‒1106 

Фрессар Ж. 786 

Хабза В. 1316 

Хаварівський Б. 1226 

Харкавий І. 536, 627, 1010 

Харчук Л. 904 

Хвольсон О. Д. 834, 835 

Хилецький В. 537, 836‒839 

Химич І. Г. 781, 1039 

Хома В. 745, 746 

Хомів П. 538 

Хоркавий І. 539‒541, 643, 1203 

Храпливий З. 696 

Цегельський Р. 542, 840, 841 

Цибань В. О. 1236 

Цикало А. 1256, 1257 

Чабан М. 727 

Чабан О. 1147, 1148, 1174 

Чайківський М. 1357 

Чайковський Б. П. 582 

Чайковський М. 352, 357, 543‒549 

Чаплюк С. 1261 

Чепак Д. 1317 

Черемський П. 842 

Черемшинська Р. 550, 554, 555, 1318 

Черемшинський О. 551‒557 

Черепʼюк В. 1058 

Черкаська Г. 843 

Чорномидз М. 1234 

Чуйко І. 1011 

Чумак М. 558 

Чуприна О. 844, 845 

Шаблій О. 559, 761, 846, 1149, 1164 

Шалата М. 1107 

Шалько А. В. 582 

Шаров І. 560, 561, 847 

Шаромова В. 562, 785, 1344, 1350 

Шашкевич М. 113, 114 

Шведiвна М. 340 

Шевченко Т. 663, 678, 932‒934 
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Шевчук В. 563, 1012, 1013 

Шевчук Л. 1141 

Шемеля М. 738 

Шендеровський В. 174, 178, 181, 

183, 184, 246, 247, 413‒415, 442‒446, 

459, 460, 564‒576, 669, 713, 716, 717, 

724, 848‒861, 900, 967‒969, 977, 995, 

1014, 1015, 1054‒1056, 1074, 1135, 

1150, 1204, 1205, 1282, 1319, 1320 

Шептицький А. 209 

Шимон Л. Л. 776, 862 

Шмиров А. 578 

Шмиров Л. 578 

Шопа Г. 742 

Шот М. 1237, 1247 

Шподарунок Н. 1108 

Шудря М. 1016 

Шумська В. 391 

Шумський С. 863 

Шухевич С. 326 

Щербак Л. 603 

Щигельська Г. О. 1017 

Якель Р. 579, 1165, 1166 

Якимович Б. 1185 

Якуб Ю. 1109 

Янків В. 580 

Янович А. В. 864, 1151 

Ярема С. 581 

Ярошенко І. 1156 

Ярошович І. Г. 582 

Ясіновський І. С. 865 

Ясній П. 583, 1322 

Яцишин М. 353 

Ящук С. 1341 
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